EMANAAHINMTIKEZ AZKHZEIZ ZTA AIANYZMATA
Kalnyntng : XpRotog Moupatidng

Aivovtai Ta onpeia A, B, T, A kai E TéToia WwoTe: AB-TE = AT — AE.
Na amodeieTe 0TI Ta onueia A, B gupmimtTouy.

. Aivovtai Ta pn ouveuBeiakd onpcia A, B kai T.
a) Na amodeifete 611 TO d1dvuopa u=2MA +3MB - 5MT civai
otaBepd (dnAadn ave€dptnTo Tou M).
B) Na d¢cifeTe 611 dev untdpx el onyeio K TéTolo WoTe:
2KA + 3KB = 5KT .

. AivovTai Ta diaviouatd o, E yj Ta oTroia avd 3o dev givai
OUYYPAHUIKA. AV &//(ﬁ + 2&) Kai B//G + 2&), va amodeifeTe OTI
B=—4a-2y.

. Aivetai Tpiywvo ABT kai A, E ta péoa Twv tAsupwv Tou AB, AT
avtiotoixa. Av AM = xAA + yAE pe x+y=2, va anodeifeTe 0TI
a) AE/BLC  Kai B) Ta M, B, T eivai ouveuBeiakad.

. Aivetar Tpiywvo ABT. Av M =-AAB+ (}»—I)A_f , 0ToU AeR
(eTaPpAnToc), va amodeieTe 0TI yia KAOe AcR, To M avikel oc {ia
euB¢ia kai pdAioTa tapdAAnAn oto BI.

. Aivetai To Tpiywvo ABI. Av AM =AAB+ AT, 6Tou AcR, va
amodeifeTe 6TI To M avAkel o pia guBcia.

. Aivovtai Ta Siaviopara a = (1,2) Kai B=(2,3).

a) Na utmroAoyioeTe To HETPO Tou diavUopaTog u=-100+ 66 Kdl Tn
ywvia mou axhuartilel pe Tov dfova x'x.

B) Na ekgppdoeTe TO d1dvuaua v = (8,13) w¢ ypappiké ouvoudopo Twv
&,E. 2.Tn ouvéxeld va avaAUoeTe To v o€ 800 OUVIOTWOEG ATo TIGC
OTIoi€¢ n Wia va eival TapdAAnAn oto o Kl N dAAR oTO ﬁ

. Aivetai To Tpivwvo ABT pe A(1,5), B(-6,3) kai I(2,1).

a) Na umoAoyioeTe To HRKog The diapéoou AM.

B) Na amodeieTe 671 To didvuopua u= (A, A) He AeR eival TapdAAnAo e
To AM via KdBe AeR.

v) Na umoAoyioeTe To A, éTo1 wote AM M u.



9. Aivovrai Ta onpeia A(1,-3/2), B(2,-1) kai M(a,aT_“) , 0TToU aeR.

a) Na amodeifete 611 Ta A, B, M cival ouveuBelakd yia kdBe a eR.

B) Av BM = %ﬁ , va UTtoAoyioeTe Tov a.
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v) Na d¢ifeTe 611 dev uTtdpx el TIUA Tou a, £€TO1 WOTE ‘O—M‘ < e

10. Aivovrai Ta onucia A(a,a+1), B(p-1), 6mou a,peR pe a=-p. Av
(OA)=(OB), va amodeifeTe 6TI Ta onueia A, B oupmimtTouv.

11. ‘Eotw Ta onpeia A(x-y,y), B(2x+y,2y), 6Tou x,yeR.
Na ppeite Ta X,y €101 WOTE TO AB oxhuatiel ywvia 45° pe Tov dfova
X'X Kdl ‘ﬁ‘ =2.

12. Aivovtai Ta onueia A(x,y) kai B(-y,x) émou x,yeR. Na umohoyioeTe Ta
X, yeR €T01 WOTE ‘ﬁ‘ = 82 kai To OA va oxnuatilel ywvia 60° pe

Tov d€ova x'x.

13. BEotw Ta diavUopara o= (2,-3) kai E =(1,4). Ocwpouye Ta onyucia A,
B, I WwoTe AB =2a+3B kai AT =3a +2B. Na uttoAoyioeTe To péTpo
Tou diavioparog BT.

14. Ocwpolpe To 106TTAEUpO Tpiywvo ABT, TAsupdc a kai To Uyoc AA. Na
UTTOAOYIOETE TdA TTAPAKATW YIVOHEVA.

i) AB.AT ii) AB.BT i) AA.BA
15. BEotw Ta diavUopara a; E; TETOID WOTE ‘a‘ =1, ﬁ =2 xou (&,ﬁ)= g
Na umoAoyioeTe: a) TO YIVOHUEVO (& + zEXz& + ﬁ)

B) To HéTpo Tou diavlopaTog 3a— 26.
Y) TO ouvhuiTOVO TNG Ywvidg (3& - 2ﬁ,3& + 25)

-

16. Eotw Ta diaviouata  a, B, y, WOTE : ‘&‘ = ‘B‘ =Lly|=v2 xora+B=7y.

a) Na amodeifeTe 671 ¢ o L E

B) Na umoAoyioeTe Th ywvia (&,?) )



17. Eotw Ta a,ﬁ =0 pe 4‘&‘ = 3\/5‘6‘ Av ol (2& —35) va amodeifeTe
—DA—D n
oTI (oc, )= —.
B 6
18. Aivetai To Tpiywvo ABT kai To péoo A tn¢ BIr. Na amodcifete 611 Ta

onueia M, Trou ival TéTold WoTe, AM.BL +2AM.BA =0 avAKouv ot
pia euBceia.

19. Eotw  a=(=3,4) Kai ﬁ: (1,2). Na umroAoyioeTe To didvuopa

npoB; (& + 6)

20.AiveTail To oTaBepd onpecio A. Av Ta onpeia O, M givai TéTold WOTE :

— 2 — 2 _
OM +O0OA =4+20A.0M va amodcieTe 6TI To M avhkel og évav
KUKAoO.

21. Aivovrai Ta Siaviopatd a = (3,4) Kai v =(-1,-2).
a) Na umoAoyioeTe To didvuopa npoB&;.

B) Na avaAuoeTe To v ot dUo KAOETEC OUVIOTWOEG ATO TIC OTIOIEC N
gia va gival TapdAAnAn kai n dAAn kaBetn oTo .

—

22.EoTtw 1o d1dvuopa o #0 Kdi To didvuopa fi HE ‘fi‘ =1 Kai ‘npoB&

1
=

Na umoAoyioeTe Th ywvia (&,E).



